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Mode d'emploi
Chaque obturateur dispose d’un mode d’emploi.

Mini Maxi
bar Ø mm mm kg

OBGM50100 2,5 45 330 0,2
OBGM70150 2,5 65 370 0,4
OBGM100200 2,5 88 550 1,15
OBGM150300 2,5 138 550 2,1
OBGM200500 2,5 185 850 4,2
OBGM300600 2,5 285 850 9,5
OBGM500800 2,5 485 1150 26,5
OBGM5001000 2,5 585 1300 35

FICHE TECHNIQUE

39 rue des Amours - 60150 THOUROTTE
Tél. 03.44.09.26.01 - Fax. 03.44.09.28.58
E-mail : commercial@eurosorb.com

Obturateur de canalisation

Date de Création 
FT :

Longueur 
Totale PoidsDiamètres

Réf.
Ø mm

03/02/201502/01/2008 Date 
Modification FT:

70 - 150
100 - 200

Caractéristiques techniques

Plage d'utilisation Pression de 
gonflage

50 - 100

> Tous les obturateurs sont testés au triple de la pression de
travail

> Une petite taille et un faible poids facilitent leur manipulation

150 - 300
200 - 500
300 - 600
500 - 800
500 - 1000

Obturateurs gonflables simples 50 à 1000 mm (2,5 bar) - Renforcé en kevlar

Réf. OBGM

> Moulés avec un caoutchouc et renforcés en kevlar,
gonflables à l’air par pompe ou compresseur

Obturateurs efficaces, étanches et fiables pour une
utilisation dans les canalisations, les égouts, les
caniveaux etc.

Ils sont utilisés principalement pendant les travaux de
réparation, d’entretien, en cas d’accident ou pour les essais
d’étanchéité à l’eau, à l’air, pour l’organisation de réseaux
d’eau, l’industrie de construction, le génie civil, le sauvetage
et par les brigades de pompiers.

http://www.eurosorb.com/
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CONSIGNES GENERALES D’INCENDIE 

 

 
1 - RAPPEL DE QUELQUES REGLES GENERALES  

2 – ATTITUDE LORS D’UN DEBUT D’INCENDIE 

3 – L’EQUIPE DE PREMIERE ETSECONDE INTERVENTION,  

4 – L’EVACUATION : Déroulement, équipes de zônes 

 

 

1 - RAPPEL DE QUELQUES REGLES GENERALES 

 
IL EST FORMELLEMENT INTERDIT DE 
 

 Fumer dans l’entrepôt et les locaux techniques. 

 

 Faire un feu quelconque à l’intérieur de l’établissement (réchaud, lampe 

à souder, soudure, etc…) sans autorisation de la Direction (permis de 

feu) et sans s’être assuré de l’éloignement de tout élément 

inflammable et de la présence obligatoire d’un moyen d’extinction. 

 

 S’éclairer avec un briquet ou des allumettes. 

 

 Réparer ou modifier les installations électriques, gaz, eau et chauffage 

quelqu’en soit l’importance, ou de se servir de ces installations pour 

suspendre des marchandises ou du matériel. 

 

 D’encombrer les couloirs de secours qui doivent être entiérement 

libres pour permettre un passage rapide. 

 

 De déplacer le matériel incendie ou d’en obstruer l’accès 

 

 D’encombrer l’accès aux armoires électrique. 

 

LA SECURITE EST L’ŒUVRE DE TOUS. DES LOCAUX PROPRES ET BIEN 

RANGES SONT LE MOYEN LE PLUS EFFICACE DE PREVENTION CONTRE LES 

INCENDIES. 
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2 - ATTITUDE LORS D’UN DEBUT D’INCENDIE 

 
Si vous découvrez un début d’incendie 

 

 Gardez votre sang-froid 

 Restez calme 

 Ne criez jamais « au feu » 

 

 Prévenir immédiatement les pompiers   

 

 En indiquant le lieu, l’importance et si possible le genre de feu. 

 

SOYEZ BREF et PRECIS 

 

 Attaquez le feu avec les moyens se trouvant à proximité (extincteurs, RIA) 

 

 

Dans tous les cas ne jamais mettre votre vie en danger 
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3 – L’EQUIPE DE PREMIERE INTERVENTION :  

 

DEFINITION  

 

L’équipe de premiére intervention est composée de membres de l’encadrement et du 

personnel permanent de l’entrepôt, ceux-ci ont reçu une formation incendie et 

connaissent parfaitement le site.  

Le responsable dirige l’équipe en cas d’intervention. 

 

REACTION 

 

Dès la connaissance de l’incendie chacun des membres désignés doit se munir de 

l’extincteur prévu et se rend à l’endroit du sinistre. 

Attaquer le sinistre à la base des flammes. 

 

Le responsable dirige l’équipe pendant l’intervention et donne l’ordre d’évacuer 

l’entrepôt. 

 

4 - L’EVACUATION DE L’ENTREPÔT 

 

L’ordre d’évacuation ne peut-être donné que par le Responsable du site ou les 

services de secours. 

 

Les responsables de zones  

 

 Ouvrent les issues de secours de leur secteur 

 

 Invitent le personnel à quitter l’entrepôt 

 

 Vérifient que le personnel en entier est évacué 

 

 Evacuent en dernier 

 

 Rallient le point de rassemblement et font l’appel de leur personnel 
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 Le personnel 

 

 Evacue 

 Met en place les barrières de rétention d’eau à l’entrée principale 

 Met en place les obturateurs gonflables mobiles sur canalisations sur les 2 

buses de rejet des eaux pluviales du site 

 Ouvrir l'entrée de secours nord-ouest pour les pompiers 

 Se dirige au point de rassemblement 

 

 

 

 

POUR LES POMPIERS, COMME POUR LA DIRECTION, 

 

PRIORITE EST ACCORDEE A LA 

 

SAUVEGARDE DES PERSONNES 
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Les Panneaux COUPE-FEU Trimoterm

Les panneaux incombustibles Trimoterm FTV et SNV sont particulièrement 
destinés au secteur de la construction industrielle. Ils répondent aux exigen-
ces en ce qui concerne la résistance au feu, ainsi que pour l’isolation acous-
tique et thermique. Ces panneaux sont composés de deux tôles d’acier lisses 
ou profilées, galvanisées sur les deux faces et prélaquées, et d’un noyau en
laine de roche incombustible de classe A1 (DIN 4102) et de plus les fibres de
celle-ci sont posées perpendiculairement aux panneaux. Les trois couches 
forment un élément compact.

Cert. No. 650a to LPS 1208



Les Panneaux de bardages Trimoterm FTV
Les Panneaux de bardages Trimoterm FTV s’utilisent pour les revêtements de façades, les 
parois de séparation, les plafonds dans les différents systèmes industriels (par exemple: 
four de séchage, four de laquage, etc.), industrie alimentaire, centres de loisirs, centres  
commerciaux et pour l’aménagement d’autres bâtiments. Il est possible de les poser  
verticalement ou horizontalement en façades et en parois de séparation.

Forme du profil 
Le revêtement des tôles peut  être en forme  d’escalier (profil s), en forme  de v (profil v), lisse
(profil g), microliné (profil m) ou en profil multi vario. La forme standard du profil est en forme
d’escalier des deux côtés (FTV s).

Dimensions des Panneaux FTV
- Largeur modulaire:
  - 1000 mm et 1200 mm pour des panneaux standards,
  - 1000 mm pour des panneaux avec fixation cachée INVISIO,
  - possibilité de fabrication en différentes largeurs sur commande.
- Longueur maximale 14 mètres.

Accessoires 
Nous proposons aussi des  panneaux d’angle fabriqués avec bords arrondis ou bords vifs 
ainsi que différents profils de finition et également des éléments décoratifs.

LES FAÇADES



Caractéristiques techniques  
FTV STANDARD FTV 50** FTV 60 FTV 80 FTV 100 FTV 120 FTV 150 FTV 200 FTV 240**

Epaisseur du panneau [mm] 50 60 80 100 120 150 200 240

Poids FTV 1000 [kg/m2] Fe0.6/Fe0.6 16.3 17.5 19.9 22.3 24.7 28.3 34.3 39.1

Poids FTV 1200 [kg/m2] Fe0.6/Fe0.6 16.1 17.3 19.7 22.1 24.5 28.1 34.1 38.9

U transmission thermique [W/m2K] *  
(EN ISO 6946) 0.61 0.47 0.38 0.32 0.26*** 0.20***

EI classe de combustibilité  **
(EN 1364 - 1, EN 13501 - 2) EI 60 EI 90   EI 120   →

Combustibilité
(EN 13501 - 1) Noyau incombustible en laine de roche, classe A 1

Rw isolation  acoustique [dB] *
(EN ISO 717 - 1) 30 32   →

Largeur des panneaux [mm] 1000 a 1200

Longueur des panneaux [m] 2 à 14 (découpe possible jusqu’à 2 m) 

*  Testé sur les panneaux Trimoterm FTV STANDARD 1000. Selon la législation du pays spécifique, des écarts de valeurs sont 
 possibles.
** Les distances permises entre les supports du système d’installation de combustibilité destinées à chaque bâtiment particulier, 
 peuvent être calculées par le service technique de la société Trimo. La valeur U (appellation d’homologation EN ISO 6946)  
 correspond à la valeur k (appellation de la norme DIN 4018).
*** Testé selon la norme EN ISO 6946 (rapport Nr.: P 1535/04-520-1).

Face A

Face B

Trimoterm FTV STANDARD

Type de profil Face A Face B

profil s • •

profil v • •

lisse (G, g) • •

microliné (m) •

multi vario (X) •

La face A est normalement la face extérieure du panneau. 
Sur demande spécifique des panneaux non standard
peuvent être fabriqués.

Profil s

Profil v

Profil lisse

Profil microliné

Profil multi vario

Les panneaux incombustibles des FAÇADES Trimoterm FTV



Caractéristiques techniques FTV INVISIO  FTV H 60 FTV H 80 FTV H 100 FTV H 120 FTV H 150 

Epaisseur du panneau [mm] 60 80 100 120 150

Poids FTV H [kg/m2] Fe 0.6 / Fe 0.6 17.7 20.1 22.5 24.9 28.5

U transmission thermique [W/m2K] *** 
(EN ISO 6946) 0.61 0.47 0.39 0.32 0.26

EI classe de combustibilité **
(EN 1364 – 1, EN 13501 - 2) EI 60 EI 90      EI 120   →

Combustibilité
(EN 13501 - 1) Noyau incombustible en laine de roche, classe A 1

Rw isolation acoustique [dB] *
(EN ISO 717 - 1) 30      32   →

Largeur des panneaux [mm]  1000

Longueur des panneaux [m] 2 à 14 (découpe possible jusqu’à 2 m) 

* Testé sur les panneaux Trimoterm FTV STANDARD 1000. Selon la législation du pays  spécifique,  des écarts de valeurs 
 sont possibles.
** Les distances permises entre les supports du système d’installation de combustibilité destinées à chaque bâtiment  
 particulier, peuvent être calculées par le service technique de la société Trimo. La valeur U (appellation d’homologation  
 EN ISO 6946) correspond à la valeur k (appellation de la norme DIN 4018).
*** Testé selon la norme EN ISO 6946 (rapport Nr.: P 1535/04-520-1).

Type de profil Face A Face B

profil s • •
profil v • •
lisse (G, g) • •
microliné (m) •
multi vario (X) •

La face A est normalement la face extérieure du panneau. 
Sur demande spécifique des panneaux non standard
peuvent être fabriqués.

Profil s

Profil v

Profil lisse

Profil microliné

Profil multi vario

Face A 

Face B

Trimoterm FTV INVISIO

Les panneaux incombustibles des FAÇADES Trimoterm FTV



Les Panneaux de toiture Trimoterm SNV

Ils sont utilisés  essentiellement en toiture et parfois en revêtement de façades. L’inclinaison 
minimale du toit est de 5°; Il est possible de réduire cette inclinaison à 3° en apportant un 
étanchement supplémentaire aux joints entre panneaux.

La forme du profil

Le revêtement extérieur est toujours en forme de trapèze.
Le revêtement intérieur peut être, sur demande, en forme d’escalier (profil s), en forme de
v (profil v) ou lisse (profil g).
La forme standard du profil est la forme en escalier (SNV s).

Les dimensions des Panneaux SNV

- largeur modulaire 1000 mm,
- longueur maximale du panneau 14 mètres.

LES TOITS



Caractéristiques techniques SNV SNV 60 SNV 80 SNV 100 SNV 120 SNV 150 SNV 200

Epaisseur du panneau [mm] 60 80 100 120 150 200

Poids SNV [kg/m2] Fe 0.6 / Fe 0.6 18.9 21.3 23.7 26.1 29.7 35.7

U transmission thermique [W/m2K] ***
(EN ISO 10211 - 2) 0.60 0.46 0.38 0.32 0.26 0.20

Classe de combustibilté *
(EN 1365 – 2, EN 13501 - 2) REI 60 REI 90 REI 120     REI 150     →

Combustibilité
(EN 13501 - 1) noyau incombustible en  laine de roche, classe A 1

Rw isolation acoustique [dB] *
(DIN 52 210)

    30     →

Inclinaison minimale 5° ou 3° avec étanchéité supplémentaire

Largueur des panneaux [mm] 1000

Longueur des panneaux [m] 2 à 14 (découpe possible jusqu’à 2 m)

Nous nous réservons le droit 
d’apporter des modifications  
techniques. Notre site internet: 
www.trimo.si est a votre disposition, 
vous y trouverez la mise a jour de 
notre documentation.

*  Testé sur les panneaux Trimoterm FTV STANDARD 1000. Selon la législation du pays  spécifique,  des écarts de valeurs sont 
 possibles.
**  Les distances permises entre les supports du système d’installation de combustibilité destinées à chaque bâtiment particulier,  
 peuvent être calculées par le service technique de la société Trimo. La valeur U (appellation d’homologation EN ISO 10211 - 2)  
 correspond à la valeur k (appellation de la norme DIN 4018).
*** Testé selon la norme EN ISO 6946 (rapport Nr.: P 1535/04-520-1).

Profil v

Profil lisse   

Type de profil Face A Face B

trapèze •

profil s •

profil v •

lisse (g) •

Profil s (profils standard)

Profil trapèze

Face A

Face B

Les panneaux incombustibles de TOITURE Trimoterm SNV

Trimoterm SNV
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